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Kooperation mit der Sulser Group für schweizweite Logistikdienstleistungen 

Die Flaschenpost kommt jetzt schon innerhalb von 24 Stunden an 

Zürich, 16. März 2010 – 25 ausgewählte Weine, die innerhalb von 24 Stunden nach Bestellung bei 
ihren Empfängern eintreffen, sowie weitere Optionen, die den Weinkauf über das Internet noch 
preiswerter und bequemer machen: Flaschenpost.ch revolutioniert den Weinversand in der 
Schweiz dank einer Kooperation mit dem Logistikunternehmen der Sulser Group.  

Die Flaschenpost Weinservice GmbH, die grösste Schweizer Internet-Weinhandlung mit über 8000 
verschiedenen Gewächsen im Sortiment, setzt weitere Meilensteine. Neu wird eine Auswahl von 
25 Top-Weinen schweizweit innerhalb von 24 Stunden zum Tarif von CHF 17.90 pro Versand 
geliefert. Alle übrigen Lieferungen werden zu einem um fast 50% ermässigten Preis von nur noch 
CHF 9.90 verrechnet. Und Bestellungen mit einem Wert von über CHF 350.-  treffen  franko Domizil 
bei den Flaschenpost-Kunden ein.  

Noch mehr Annehmlichkeiten für die Kunden  

Flaschenpost-Geschäftsführer Dominic Blaesi unterstreicht die Wichtigkeit einer leistungsfähigen und 
preislich attraktiven Logistiklösung: „Erfolgreicher eCommerce setzt sowohl Convenience beim 
Einkauf als auch einen tadellosen und flexiblen Kundendienst bei der Lieferung der Bestellungen 
voraus. Mit unseren neuen Leistungen und Preisen haben wir ein Angebot geschaffen, das in der 
Schweizer Weinbranche seinesgleichen sucht.“  

In der Weinbranche ist die Logistik besonders anspruchsvoll, weil das Produkt leicht Schaden nehmen 
kann. Deshalb betraut die Flaschenpost seit Mitte Februar 2010 die Sulser Logistics Solutions AG, 
eine Tochtergesellschaft der Sulser Group, mit der Lieferung aller Bestellungen. Dank dieser 
Kooperation kann die Flaschenpost ihren Kunden mit zahlreichen Optionen das Leben erleichtern, 
wie z.B. telefonische Avisierung, Etagenzustellung oder Zustellung an einem gewünschten Datum. 
Zudem lassen sich alle Weine auf Wunsch als Geschenk verschicken. 

Als E-Shop-Betreiber betrachtet die Flaschenpost das Fulfillment als strategischen Schlüsselbereich. 
„Die Zusammenarbeit mit der Sulser Group ermöglicht es uns, unseren Kunden auch bei der 
Bestellungsabwicklung eine einzigartige Dienstleistungsqualität zu bieten“, so Blaesi weiter. „Damit 
kommen wir unserem Anspruch, DIE Internet-Weinhandlung der Schweiz zu werden, einen grossen 
Schritt näher.“  

Über Flaschenpost 
Flaschenpost.ch ist der führende Online-Weinhändler der Schweiz mit dem grössten Weinangebot. Die Site 
vereint gegenwärtig die Sortimente von über 50 einheimischen Händlern und bietet mehr als 8000 
verschiedene Qualitätsweine an. Kunden haben so die Möglichkeit, auf einer einzigen Plattform Produkte 
unterschiedlicher Anbieter preislich zu vergleichen, zu bestellen und mit einer einzigen Lieferung zu erhalten. 
Die Auswahl umfasst Provenienzen aus der ganzen Welt, darunter auch Bio-Weine und Raritäten.  

Über Sulser Logistics Solutions AG 
Die Sulser Logistics Solutions AG gehört zur Sulser Group und erbringt vielfältige logistische Dienstleistungen 
für Drittfirmen jeder Grössenordnung, die sich auf ihre Kernkompetenzen konzentrieren wollen. Die 
Servicepalette umfasst die gesamte Lagerlogistik mit Lagerung, Kommissionierung, Handling, Distribution, 
Retouren und Entsorgung.  
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